

## 《商旅》杂志举办慈善拍卖为智行艾滋遗孤筹款

《商旅》杂志在亚太及中国区域筹办慈善拍卖活动已逾十年。2012-2013年的慈善拍卖活动在2012年11月至2013年2月期间，共分四个阶段举行。凡参与拍卖的嘉宾即有机会参加抽奖活动，奖品包括免费机票、免费租车券、全球范围酒店住宿代金券、水疗旅行套票等。《商旅》杂志慈善拍卖所得善款最终会捐至智行基金会，用于资助艾滋遗孤完成学业，以及修建阅览室。



今年《商旅》杂志举办的慈善拍卖活动得到爱心企业及广大合作者的大力支持，成功拍卖235件爱心拍品。为受到艾滋病的影响的孩子们创造了读书的机会，帮助他们走出阴霾，早日实现人生目标。

## 智行理念传播行

3月17日晚，智行主席杜聪先生参加了昆明USB公益青年沙龙活动。以自己的切身经验，与昆明热爱公益的青年朋友们分享了自己十五年公益之路的收获与挫折，并鼓励青年朋友，坚持公益心，践行公益行，为更多需要帮助的人群贡献自己的力量。

3月30日上午，智行北京办公室参加了由共青团北京市委员会、北京市志愿者联合会主办，对外经贸大学协办的首届“世界城市：责任与行动—首都高校志愿服务论坛”。智行北京办公室主任孔周周与现场30多所北京高校的学生志愿者团体分享了智行理念与工作，并号召更多的青年人加入到志愿服务队伍中。



## 哈佛法学院学生到访智行香港办公室

3月19日，22名哈佛法学院学生到访智行香港办公室。同学们为哈佛大学亚洲法律协会成员，组成春季代表团赴香港考察交流。在了解了智行工作后，就艾滋遗孤、家庭环境、中国社会现状、以及法律环境等诸多问题上与智行同事展开了交流，表达出对智行工作极大的兴趣和热忱。智行基金会也欢迎这些同学在今后的学习工作中成为智行的志愿者，共同为艾滋遗孤事业献力。

哈佛大学亚洲法律协会是哈佛法学院最大的学生组织之一。该协会为多元化及国际化之组织，成员学生关注亚洲相关法律、商业等问题，来自东亚、北美、南亚、拉丁美洲以及全球更广区域，可流利使用普通话、粤语、台语、韩语、日语和东南亚等语言交流。学生希望在今后的工作中，运用语言优势，积累更多的国际经验，用自己的专业知识在法律领域开展工作。



## 智行驻马店店家访工作

3月4日-13日，智行驻马店地区，智行员工家访170人，发放奶粉70桶，为95人发放了生活费补助。

智行基金会每年针对受助者均有不低于两次的家访工作，不仅仅是单纯的走访和受助人信息核实，更重要的是为走访的学生及家庭带去关爱与希望。通过与走访学生交谈、游戏、赠送学习或生活用品等方式，建立与受助人的信任，鼓励求学，令他们感受到人间有情。



## 爱心祈福栏

3月19日，智行北京办公室受智行安徽办公室之托，陪同十岁的艾滋病感染儿童小浩及父亲来京看病。小浩是感染者，现又面临着瘫痪，不能站立行走，在家乡一直无法查出病因。在北京一周后，经过多家医院会诊，终于查出病因，并确认可以医治。目前，智行已联系好安徽当地医院，父子二人已返回家乡，接受治疗。希望大家可以为小浩祈福，愿孩子早日康复，在阳光下奔跑。

## 智行云南临沧艾滋遗孤助学工作取得显著成绩

3月15日，智行临沧工作人员参加了云南省2012年防治艾滋病责任目标考评临沧市汇报反馈会，参会人员均为临沧市艾滋病防治相关部门工作人员。汇报统计显示，除农村低保政策外，智行的艾滋遗孤助学项目是临沧市关怀救助政策中，覆盖人数最多，持续时间最长的救助项目。



## 智行大学生全国各地联谊活动

### 智行云南中小学生感恩父母主题活动

3月24日，智行云南办公室在德宏州，以“爱在我心，智行在行动”感恩父母为主题，举办了第一次中小学生春游活动。春风拂面，同学们在阳光的沐浴下野餐、游戏，在“大家一起来谈心”的环节中，智行工作人员、高中生志愿者与中小学生的弟弟妹妹们围坐畅聊，在温暖与信任的氛围里，同学们纷纷敞开心扉，把平日里的困难、对父母的感恩尽情畅言。由于家乡地处边境，艾滋病在当地饱受歧视，像这样的交流对孩子们尤为重要。活动结束后，智行与孩子们约定，回家为自己的父母、家人画一幅画，向他们表达埋藏在心里对亲人的爱。



### 智行郑州大学生公益之旅

3月30日，智行基金会郑州办公室组织4队共30名智行大学生开展“敬老院关爱老人”、“关注自闭症儿童蓝色行动”、“校园光盘行动”、“福利院关爱残疾儿童”等系列公益活动，同学们通过此次的公益之旅，用自己的实际行动为需要帮助的群体带去温暖，同时也在帮扶中成长，践行了智行“一帮三，三帮九”助人自助的理念。

### 郑开国际马拉松

3月31日，智行基金会郑州办公室组织29名智行大学生以团队的形式参加了2013年“郑开国际5公里小马拉松比赛”。同学们挥汗如雨，挑战自我，不仅意识到健康体魄的重要性，也体验到智行的信念。智行大学生已连续三年参加郑开国际马拉松活动，是大学生最喜爱的活动之一。



### 智行北京“春天的畅想”新学年聚会活动

3月30日，智行北京办公室邀请北京就读大学生及北京地区志愿者共聚北京办公室，以“春天的畅想”为主题互动交流，畅聊新年计划。前来的志愿者还为大学生们亲手准备了三明治、点心等美食。活动期间，智行北京办公室工作人员带领大家以游戏、分享等形式让大家了解艾滋病相关知识。



## 智行技校生项目推广

3月25日-27日，智行基金会技校生项目组同事分别在河南、安徽办公室，为家访员、资料员详细讲解技校生项目内容、工作流程，并就如何引导学生选择适合自己的专业和学校，以及在为学生推荐专业应该注意的事项问题上与同事们分享交流。

智行技校生项目通过为有意愿就读技校的初、高中毕业生，辍学学生联系正规技术学校，推荐就读专业，并关注在读技校生学业、心理发展状况。截止2012年，超过90名智行学生进入技校学习，为学生提供了更多元的求学机会。



## 智行大学生学费申请面试工作

春季伊始，智行基金会大学生学费申请面试工作在全国范围展开。3月内，主席杜聪分别在智行郑州、周口、广州、昆明、北京办公室共面试大学生90名。在面试期间，各个办公室邀请当地智行老生前来，与新生交流，介绍智行的暑期工作、分享加入智行大家庭的点滴成长。截止目前，2012-2013学年新申请智行资助的大学生已达300人。



主编：马丽

联系我们：  
北京 010-65542018 beijing@chiheng.org  
上海 021-63804427 shanghai@chiheng.org  
香港 00852-25170564  
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金会（新浪、腾讯、搜狐）